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ΜΕΡΟΣ Α: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού διενεργεί διαγωνισμό για την Αγορά Υπηρεσιών από 
Ειδικούς στη Βιομηχανία για Διδασκαλία στα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ, του Έργου Βελτίωση της Ποιότητας, της Ελκυστικότητας και 
της Αποτελεσματικότητας της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Κύπρο” και “Νέα 
Σύγχρονη Μαθητεία”, Έργο το οποίο συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ και την Κυπριακή Δημοκρατία. 

 

2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού είναι η Αγορά Υπηρεσιών από Ειδικούς στη Βιομηχανία για τη 

Διδασκαλία στα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – 
ΜΙΕΕΚ, του Έργου “Βελτίωση της Ποιότητας, της Ελκυστικότητας και της 
Αποτελεσματικότητας της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Κύπρο” και 
“Νέα Σύγχρονη Μαθητεία”. 

2. Αναθέτουσα Αρχή της Σύμβασης είναι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού που εδρεύει στη 
Λευκωσία στη Διεύθυνση Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου, Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία. 

3. Αρμόδιο πρόσωπο της Αναθέτουσας Αρχής είναι η Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου Ευριπίδου (ΔΠΙΚ, 
Διευθύντρια Μονάδας Διαχείρισης ΕΚΤ). Για ερωτήματα που ενδεχόμενα προκύψουν σχετικά με 
τον παρόντα διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνουν τα ερωτήματά τους στο 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση a-ellinas@hotmail.com ή με 
τηλεομοιοτυπία στον αριθμό 22428273 με την ένδειξη “Αγορά Υπηρεσιών από Ειδικούς στη 
βιομηχανία για Διδασκαλία στα «Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ» του Έργου “Βελτίωση της Ποιότητας, της Ελκυστικότητας και της 
Αποτελεσματικότητας της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Κύπρο” και 
“Νέα Σύγχρονη Μαθητεία” μέχρι την 21/08/2015 στις 09:00πμ. 

4. Ο προϋπολογισμός δαπάνης της Σύμβασης ανέρχεται σε εννιακόσιες σαράντα επτά χιλιάδες 
και εκατόν πενήντα οκτώ (947.158) Ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Ο 
προυπολογισμός αυτός είναι για την κάλυψη των δαπανών του παρών διαγωνισμού για τα σχολικά 
έτη 2015-2016, 2016-2017 και 2017-2018. 

5. Λαμβάνοντας υπόψη ότι η εν λόγω διαδικασία αφορά στην παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης, ως 
τέτοια, εμπίπτει στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ Β του περί Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων 
Συμβάσεων Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών και για συναφή θέματα Νόμου του 2006 – 2010 
(Ν.  12 (Ι)/2006.  Βάσει και της σχετικής εγκυκλίου με αρ.  ΓΛ/ΑΑΔΣ 24 ΣΤ ημερομηνίας 8 Μαρτίου 
2006, η εξασφάλιση της εν λόγω εξειδικευμένης υπηρεσίας δεν μπορεί να γίνει με την εφαρμογή 
της συνήθους διαδικασίας σύναψης συμβάσεων και έτσι χρειάζεται η εφαρμογή εξειδικευμένης 
διαδικασίας. 

Ως εκ τούτου, και βάσει των προνοιών της πιο πάνω αναφερόμενης εγκυκλίου, το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού, ως Αναθέτουσα Αρχή, καθορίζει την διαδικασία που θα ακολουθήσει για 
«τη σύναψη συμβάσεων όταν πρόκειται για τις υπηρεσίες  του Μέρους Β του Παραρτήματος ΙΙ του 
Νόμου, βάσει των αρχών της χρηστής διοίκησης και της καλύτερης διαχείρισης των πόρων. 

mailto:a-ellinas@hotmail.com
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Επισημαίνεται το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ως Αναθέτουσα Αρχή, καταβάλλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια ούτως ώστε η πιο κάτω διαδικασία, σε όλα τα στάδιά της να συνάδει με τις 
πρόνοιες του «περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμο του 1999» [158(I)/99]. 

6. Ο κάθε ενδιαφερόμενος που έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί συγκεκριμένη σύμβαση και ο 
οποίος υπέστη ή ενδέχεται να υποστεί ζημιά, από πράξη ή απόφαση της αναθέτουσας αρχής ή 
του αναθέτοντος φορέα που προηγείται της σύναψης της σύμβασης και για την οποία εικάζεται ότι 
παραβιάζει οποιαδήποτε διάταξη του ισχύοντος δικαίου, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην 
Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών, σύμφωνα με τις διατάξεις των περί Διαδικασιών Προσφυγής 
στον Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων Συμβάσεων Νόμου του 2010 {Ν.104(Ι)/2010}. 

7. Για την άσκηση ιεραρχικής προσφυγής στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών, ο ενδιαφερόμενος 
καταβάλλει τέλος που δεν είναι επιστρεπτέο και κατατίθεται στο Γενικό Κυβερνητικό Λογαριασμό. 
Περισσότερες σχετικές πληροφορίες περιλαμβάνονται στην ιστοσελίδα της Αναθεωρητικής Αρχής 
Προσφορών στο www.tra.gov.cy.  

8. Για τον τρόπο και τη διαδικασία άσκησης ιεραρχικής προσφυγής,  τον τρόπο εξέτασής της και τη 
διαδικασία έκδοσης των σχετικών αποφάσεων, ισχύουν οι πρόνοιες του περί Διαδικασιών 
Προσφυγής στον Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων Συμβάσεων Νόμου του 2010 {Ν.104(Ι)/2010}  

 

3. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

3.1 Αντικείμενο  

Αντικείμενο της Σύμβασης αποτελεί η στα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ, του Έργου Βελτίωση της Ποιότητας, της Ελκυστικότητας και της 
Αποτελεσματικότητας της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Κύπρο” και “Νέα 
Σύγχρονη Μαθητεία”. 

Η παρούσα σύμβαση αποτελεί συνέχεια των αντίστοιχων συμβάσεων που υλοποιήθηκαν κατά τις 
σχολικές περιόδους 2012-2013, 2013-2014 και 2014-2015, στο πλαίσιο του Έργου «Μεταλυκειακά 
Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ» του ΥΠΠ.  

Τα «Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ» 
απευθύνονται σε απόφοιτους σχολών μέσης εκπαίδευσης που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν 
εξειδίκευση στα αντίστοιχα πεδία που προσφέρονται μέσα από τα προσφερόμενα προγράμματα 
σπουδών των ΜΙΕΕΚ. 

Τα ΜΙΕΕΚ αποτελούν Δημόσιες Σχολές οι οποίες προσφέρουν εξειδικευμένη Επαγγελματική 
Εκπαίδευση και Κατάρτιση μεταλυκειακού επιπέδου. 

Η αποστολή των Μεταλυκειακών Προγραμμάτων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης είναι η 
παροχή υψηλής ποιότητας προγραμμάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης σε αναπτυσσόμενους τομείς με 
μεγάλη ζήτηση στην αγορά εργασίας.  Κύριος  γνώμονας για την εφαρμογή των προγραμμάτων θα είναι 
η άμεση επαγγελματική αποκατάσταση των σπουδαστών σε θέσεις ανώτερου τεχνίτη ή τεχνικού.   

Τα προγράμματα σπουδών χαρακτηρίζονται από ευελιξία η οποία θα επιτυγχάνεται μέσα από τη στενή 
συνεργασία με τη βιομηχανία και όλους τους κοινωνικούς εταίρους, τη συνεχή διερεύνηση των 
πραγματικών συνθηκών της αγοράς εργασίας και με την ανάπτυξη μηχανισμών για εξασφάλιση 
εξειδικευμένων διδασκόντων με υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης και κατάρτισης και γνώση των 
πραγματικοτήτων της κυπριακής βιομηχανίας. 

http://www.tra.gov.cy/
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Μέσα από τα προγράμματα σπουδών οι απόφοιτοι καλλιεργούν περιβαλλοντικές, ηθικές και κοινωνικές 
ευαισθησίες σε σχέση με το επάγγελμά τους, κουλτούρα ασφάλειας και υγείας στο χώρο εργασίας τους 
και ταυτόχρονα θα αναπτύσσουν την κριτική σκέψη και το επιχειρηματικό πνεύμα. 

Όσοι ενδιαφέρονται να φοιτήσουν στα ΜΙΕΕΚ θα υποβάλλουν αίτηση στη σχολή της προτίμησής τους. 
Προϋπόθεση για συμμετοχή σε προγράμματα των ΜΙΕΕΚ είναι η κατοχή απολυτηρίου Μέσης 
Εκπαίδευσης, πλην των αποφοίτων του Συστήματος Μαθητείας.  

Οι εκπαιδευόμενοι που ολοκληρώνουν επιτυχώς τη φοίτησή τους θα λαμβάνουν Δίπλωμα 
Μεταλυκειακής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και είναι σε θέση να φοιτήσουν σε 
Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.  

Μέρος της φοίτησης γίνεται υπό μορφή πρακτικής εξάσκησης στη βιομηχανία, σε επιχειρήσεις και 
άλλους οργανισμούς. Σημειώνεται ότι για τα εργαζόμενα άτομα θα γίνουν κατάλληλες διευθετήσεις που 
θα επιτρέπουν τη συμφιλίωση εργασίας και εκπαίδευσης. 

Η φοίτηση γίνεται σε τμήματα που έχουν από 12 μέχρι 18 σπουδαστές.  

• Στα πλαίσια του έργου «Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ» προσφέρονται Προγράμματα Σπουδών, σε απογευματινό χρόνο, στις 
εγκαταστάσεις των Τεχνικών Σχολών παγκυπρίως. 

• Στο Έργο προσφέρονται τα εξής Προγράμματα Σπουδών:  

 
I) Τεχνικός Διαχείρισης Φυσικού Αερίου Βιομηχανικών και Οικιακών 

Εγκαταστάσεων 
II) Τεχνικός Συγκόλλησης Σωληνώσεων Διακίνησης Αερίων και Βιομηχανικών 

Κατασκευών 
III) Τεχνικός Βιομηχανικών και Οικιακών Αυτοματισμών 
IV) Τεχνικός Εγκατάστασης και Συντήρησης Φωτοβολταϊκών Συστημάτων και 

Ανεμογεννητριών  
V) Τεχνικός ηλεκτρομηχανολογικών ψυκτικών εγκαταστάσεων στη βιομηχανία 
VI) Τεχνικός Δικτύων Η/Υ και Επικοινωνιών  
VII) Τεχνικός Βιολογικών Κηπευτικών Καλλιεργειών 
VIII) Ειδικός Αρτοποιός  και Ζαχαροπλάστης 
IX) Τεχνικός συντήρησης και ενεργειακής Αναβάθμισης Κτηρίων  
X) Τεχνικός Διαχείρισης Αγορών και προμηθειών πλοίων  

 

• Στο πρόγραμμα προσφέρονται οι εξής ενότητες για διδασκαλία: 

 
Α/Α Ενότητα για διδασκαλία 

1 Αγγλικά 
2 Αγγλικά (Επιχειρηματικά) 
3 Αγορές (Έρευνα Αγοράς και Διαδικασία Αγορών – Επαγγέλματα και Δεξιότητες στον Τομέα των Αγορών) 
4 Αντοχή Υλικών 
5 Αρτοποιία - Ζαχαροπλαστική 
6 Αρχιτεκτονική 
7 Ασφάλεια και Υγεία 
8 Βασικός Εξοπλισμός Πλοίων 
9 Διακοσμητική 
10 Διαπραγμάτευση και Διοίκηση Επιχειρήσεων 
11 Διεύθυνση/Διοίκηση Ξενοδοχείων 
12 Επιμελητεία (Logistics) 
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13 Επιπλοποιία / Ξύλινες Κατασκευές Θεωρητικό 
14 Επισιτιστικές Τέχνες 
15 Εργαστήρια Δικτύων Αερίων Καυσίμων 
16 Εργαστήρια Δικτύων Υγρών Καυσίμων 
17 Εργαστήρια Επιπλοποιίας / Ξύλινων Κατασκευών 
18 Εργαστήρια Ζαχαροπλαστικής και Αρτοποιίας 
19 Εργαστήρια Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων 
20 Εργαστήρια Μηχανουργείου και εφαρμοστηρίου 
21 Εργαστήρια Οικιακών και Βιομηχανικών Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων 
22 Εργαστήρια Συγκολλήσεων 
23 Εργαστήρια Ψύξης και Κλιματισμού 
24 Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και Συστήματα Βιομηχανικών και Οικιακών Αυτοματισμών 
25 Ηλεκτρολογία - Γενική 
26 Ηλεκτρονικά 
27 Κηπευτικά 
28 Μαθηματικά 
29 Μηχανική Η/Υ, Δικτύων και Επικοινωνιών 
30 Μηχανολογία - Γενική 
31 Μηχανολογικό Σχέδιο 
32 Παραγωγή και Διαχείριση ΑΠ Ενέργειας (Φωτοβολταϊκά και Ανεμογεννήτριες) 
33 Πολιτική Μηχανική 
34 Συστήματα Πυρόσβεσης και Προστασίας Εγκαταστάσεων 
35 Τεχνολογία Αερίων Καυσίμων 
36 Τεχνολογία Συγκολλήσεων 
37 Τεχνολογία ψύξης και κλιματισμού 
38 Υδραυλικά και πνευματικά συστήματα ελέγχου 
39 Υπολογιστικές Εφαρμογές 
40 Χημική – Βιολογική Προστασία Περιβάλλοντος 

 

Συγκεκριμένα, αντικείμενο της Σύμβασης αποτελεί: 

I) Η διδασκαλία ή προσφορά υπηρεσιών σύμφωνα με το περιεχόμενο και το χρονοδιάγραμμα 
του κάθε Προγράμματος.  

II) Η καταγραφή δραστηριοτήτων που εμπλέκονται στα πλαίσια των ΜΙΕΕΚ και ενημέρωσης της 
σχολικής μονάδας.  

III) Η επίβλεψη εργασιών χωρίς επιπρόσθετη αμοιβή.  

IV) Η συνεργασία με τους υπευθύνους του προγράμματος των σχολείων του προγράμματος 
ΜΙΕΕΚ.  

V) Η τήρηση και ενημέρωση εγγράφων (παρουσιολόγιο, στοιχεία εκπαιδευομένων, κτλ.)  

VI) Η παράδοση των εγγράφων στους υπευθύνους του προγράμματος.  

VII) Η τήρηση χρονοδιαγραμμάτων όπως αυτά καθορίζονται (π.χ. παράδοση εντύπων).  

VIII) Η ευθύνη προστασίας και ασφάλειας των χώρων στους οποίους διεξάγονται τα προγράμματα 
καθώς και της υλικοτεχνικής υποδομής των χώρων αυτών.  

IX) Ο χειρισμός θεμάτων που πιθανόν να προκύψουν κατά τη διάρκεια του Προγράμματος.  

X) Συμμετοχή σε σεμινάρια, συνέδρια και ημερίδες που διοργανώνονται στα πλαίσια του 
προγράμματος.  

XI) Η ευθύνη προστασίας και ασφάλειας των εκπαιδευομένων στους χώρους διεξαγωγής του 
προγράμματος  

XII) Εκτέλεση αναγκών του προγράμματος ή / και των σχολικών μονάδων με βάση τις οδηγίες της 
Επιτροπής Παραλαβής του Διαγωνισμού. 
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• Η σύμβαση θα υπογράφεται ξεχωριστά με το κάθε άτομο που κρίνεται με βάση την 
παράγραφο 5 ως δικαιούχος και η διάρκεια θα είναι μέχρι και 10 μήνες. Το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού επιφυλάσσει το δικαίωμα ανανέωσης της σύμβασης ατόμων (εφόσον 
κρίνονται ως δικαιούχοι) με βάση την παράγραφο 5 και εφόσον δεν ξεπερνούν τα χρονικά όρια 
της παραγράφου 3.3. 

 

3.2 Τόπος Εκτέλεσης του Αντικειμένου της Σύμβασης 

1. Τόπος εκτέλεσης του Αντικειμένου της Σύμβασης είναι η επικράτεια της Κυπριακής 
Δημοκρατίας.  

 

3.3 Έναρξη και Διάρκεια Εκτέλεσης 

1. Η διάρκεια εκτέλεσης του Αντικειμένου της Σύμβασης ορίζεται μέχρι τις 31/08/2018). 

2. Ο κάθε δικαιούχος όπως ορίζει η παράγραφος 5 των όρων του διαγωνισμού θα υπογραφή 
σύμβαση με διάρκεια από Σεπτέμβρη μέχρι και Ιούνη του κάθε σχολικού έτους ξεχωριστά 
(δηλαδή θα υπογραφούν ξεχωριστές συμβάσεις για το σχολικό έτος 2015-2016, το 2016-2017 και 
το 2017-2018), αναλόγως των αναγκών της υπηρεσίας. 

3. Νοείται ότι, αναλόγως των αναγκών που θα προκύψουν κατά την υλοποίηση του έργου η 
Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα της να διαφοροποιήσει τη διάρκεια του κάθε συμβολαίου 
(λαμβάνοντας πάντα υπόψη τις ανάγκες των Εκπαιδευομένων που παρακολουθούν τα 
προγράμματα των ΜΙΕΕΚ) χωρίς να ξεπερνά το όριο της 31/08/2018. 

4. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει τα τελικά μητρώα (μετά την 
κλήρωση) που θα δημιουργηθούν από τον παρόντα διαγωνισμό, για ανάθεση συμβάσεων με την 
ίδια διαδικασία και ανάλογα με τις ανάγκες της, και για τις σχολικές χρονιές 2016-17 και 2017-18 
(1+1). 

5. Σε περίπτωση άσκησης από την Αναθέτουσα Αρχή των δικαιωμάτων προαίρεσης, τα Τελικά 
Μητρώα (μετά την κλήρωση) που θα δημιουργηθούν με βάση τους όρους του παρόντος 
διαγωνισμού, δεν θα επιδέχονται αλλαγές (προσθέσεις/αφαιρέσεις ονομάτων, διαφοροποίηση 
προσόντων/πείρας κλπ.) μέχρι και τις 31/08/2015. 

4. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 

1. Ο προϋπολογισμός δαπάνης του Έργου ανέρχεται σε εννιακόσιες σαράντα επτά χιλιάδες και 
εκατόν πενήντα οκτώ (947.158) Ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

2. Το Έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από εθνικούς πόρους. 

3. Το ποσό αυτό θα κατανεμηθεί ώστε να καλυφθεί ολόκληρο το έργο μέχρι το 2018. Η αγορά 
υπηρεσιών θα γίνεται για κάθε περίοδο όπως περιγράφεται στο 3.3. 

4. Η άσκηση των δικαιωμάτων προαίρεσης θα υπόκειται στην εξασφάλιση των αναγκαίων 
πιστώσεων και την έγκρισή τους από το Υπουργικό Συμβούλιο και τη Βουλή. 
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5. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Το ύψος της αντιμισθίας για την αγορά υπηρεσιών από τους ειδικούς εκπαιδευτές (καθηγητές ή 
εκπαιδευτές) ανά ώρα διδασκαλίας - περίοδο (διάρκεια 45΄), ανέρχεται στα €24,46 πλέον ΦΠΑ. Είναι 
νοητό ότι, αναλόγως του αριθμού των ατόμων που θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα, ενδέχεται να 
ζητηθεί από τους ενδιαφερομένους να διδάξουν σε περισσότερες από μία ομάδες ή / και σε 
περισσότερες από μια περίοδο ανά εβδομάδα.  

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα αγοράσει από τους ενδιαφερόμενους υπηρεσίες, με κριτήριο 
τη σειρά κατάταξής τους σε κατάλογο που θα δημιουργηθεί μετά από την αξιολόγηση της εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος που θα υποβληθεί με βάση τα κριτήρια που φαίνονται στην παράγραφο 10, και την 
προτίμηση που θα δηλώσουν αναφορικά με την γεωγραφική περιοχή στην οποία επιθυμούν να 
διδάξουν.      

 

6. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν άτομα που κατέχουν τα ακόλουθα απαιτούμενα 
προσόντα: 

Για όλες τις ενότητες:  

Πιστοποιημένη (με βάση τα κριτήρια της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας) πολύ καλή 
γνώση Ελληνικής γλώσσας. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το 
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98 

Επιπρόσθετα για κάθε ενότητα με τις πιο κάτω απαιτήσεις: 

 
Α/Α Ενότητα για 

διδασκαλία 
Προϋποθέσεις (απαιτήσεις) 
Πανεπιστημιακό 
δίπλωμα ή τίτλο ή 
ισότιμο προσόν 
στην/στα: 

Πιστοποιημένη 
Εμπειρία 
τουλάχιστον Α 
χρόνια στην 
άσκηση του 
επαγγέλματος Β 

Άλλα 

1 Αγγλικά Αγγλική Φιλολογία 
ή τη Διδασκαλία 
της Αγγλικής σαν 
Ξένη Γλώσσα 
(TESOL 

Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 
(Διδασκαλία) 

 

2 Αγγλικά 
(Επιχειρηματικά) 

Αγγλική Φιλολογία 
ή τη Διδασκαλία 
της Αγγλικής σαν 
Ξένη Γλώσσα 
(TESOL 

Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 

Πανεπιστημιακό δίπλωμα  ή μεταπτυχιακό τίτλο στη 
Διοίκηση/ Διεύθυνση Επιχειρήσεων 

3 Αγορές (Έρευνα 
Αγοράς και 
Διαδικασία 
Αγορών – 
Επαγγέλματα και 
Δεξιότητες στον 
Τομέα των 
Αγορών) 
 

Ναυτιλιακά Α:5 χρόνια 
Β:Ναυτιλιακή 
Βιομηχανία 

Πιστοποιημένη (με βάση τα κριτήρια της Επιτροπής 
Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας) πολύ καλή γνώση 
Αγγλικής. Για περισσότερες πληροφορίες: 
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3
sb3EX_D4M%3d&tabid=98 

4 Αντοχή Υλικών 
 

Αρχιτεκτονική 
Μηχανική ή 
Πολιτική Μηχανική 
ή Μηχανολογική  
Μηχανική 

Α 2 χρόνια 
Β:Αρχιτεκτονική 
Μηχανική ή 
Πολιτική Μηχανική 
ή Μηχανολογική  
Μηχανική 

 

http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
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5 Αρτοποιία - 
Ζαχαροπλαστική 

Αρτοποιία - 
Ζαχαροπλαστική 

Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 

 

6 Αρχιτεκτονική Αρχιτεκτονική Α:2 χρόνια 
Β:Αρχιτεκτονική 

 

7 Ασφάλεια και 
Υγεία 

 Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 

Να είναι εγγραμμένοι και εγκεκριμένοι από τον 
Αρχιεπιθεωρητή (που είναι ο Διευθυντής του Τμήματος 
Επιθεώρησης Εργασίας) στο “Μητρώο Εγκεκριμένων 
Προσώπων” του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας 
για να παρέχουν Εξωτερικές Υπηρεσίες Προστασίας 
και Πρόληψης 

8 Βασικός 
Εξοπλισμός 
Πλοίων 

Ναυπηγική ή της 
Σχολής 
Πλοιάρχων του 
Εμπορικού 
Ναυτικού ή 
ισότιμο 
πανεπιστημιακό 
τίτλο 

Α:5 χρόνια 
Β:στον τομέα της 
Ναυπηγικής ή σε 
θαλάσσια 
υπηρεσία σε θέση 
αξιωματικού 
τουλάχιστον    
υποπλοιάρχου 

Πιστοποιημένη (με βάση τα κριτήρια της Επιτροπής 
Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας) πολύ καλή γνώση 
Αγγλικής. Για περισσότερες πληροφορίες: 
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3
sb3EX_D4M%3d&tabid=98 

9 Διακοσμητική Διακοσμητική Α:2 χρόνια 
Β:Διακοσμητική 

 

10 Διαπραγμάτευση 
και Διοίκηση 
Επιχειρήσεων 

Διοίκηση 
Επιχειρήσεων 

Α:5 χρόνια 
Β:στον τομέα των 
αγορών ή των 
πωλήσεων 

Πιστοποιημένη (με βάση τα κριτήρια της Επιτροπής 
Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας) πολύ καλή γνώση 
Αγγλικής. Για περισσότερες πληροφορίες: 
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3
sb3EX_D4M%3d&tabid=98 

11 Διεύθυνση/Διοίκη
ση Ξενοδοχείων 

Διεύθυνση/Διοίκη
ση Ξενοδοχείων 

Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 

 

12 Επιμελητεία 
(Logistics) 

Επιμελητεία   
(Logistics) ή στη 
Βιομηχανική 
Μηχανική 
(Industrial 
Engineering) ή 
στη Βιομηχανική 
Διοίκηση 

Α:2 χρόνια 
Β:στον τομέα της 
Κοστολόγησης 
Προϊόντων και 
Διαχείρισης 
Αποθεμάτων 

Πιστοποιημένη (με βάση τα κριτήρια της Επιτροπής 
Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας) πολύ καλή γνώση 
Αγγλικής. Για περισσότερες πληροφορίες: 
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3
sb3EX_D4M%3d&tabid=98 

13 Επιπλοποιία / 
Ξύλινες 
Κατασκευές 
Θεωρητικό 

Επιπλοποιία ή 
Ξυλουργική 

Α:2 χρόνια 
Β:στην άσκηση του 
επαγγέλματος 
(συγκεκριμένα σε 
κατασκευή και 
στήριξη πέργολας, 
σε κατασκευές 
στέγης, σε 
τοποθέτηση 
κεραμιδιών και σε 
διαχωρισμούς 
εσωτερικών 
χώρων) 

 

14 Επισιτιστικές 
Τέχνες 

Επισιτιστικές 
Τέχνες 

Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 

 

http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
http://www.eey.gov.cy/LinkClick.aspx?fileticket=S3sb3EX_D4M%3d&tabid=98
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15 Εργαστήρια 
Δικτύων Αερίων 
Καυσίμων 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής Σχολής ή Λυκείου  με 
Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε εγκαταστάσεις που 
περιλαμβάνουν δίκτυα, βιομηχανικούς  καυστήρες, 
λέβητες, φούρνους και άλλο συναφή εξοπλισμό  που 
λειτουργούν με αέρια καύσιμα  

 ή  Κάτοχος Διετούς σχετικού Διπλώματος  με 
Πιστοποιημένη Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος,  συγκεκριμένα σε εγκαταστάσεις που 
περιλαμβάνουν δίκτυα, βιομηχανικούς  καυστήρες, 
λέβητες, φούρνους και άλλο συναφή εξοπλισμό  που 
λειτουργούν με αέρια καύσιμα 

 ή Κάτοχος Τριετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε εγκαταστάσεις που 
περιλαμβάνουν δίκτυα, βιομηχανικούς  καυστήρες, 
λέβητες, φούρνους και άλλο συναφή εξοπλισμό που 
λειτουργούν με αέρια καύσιμα 

16 Εργαστήρια 
Δικτύων Υγρών 
Καυσίμων 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής Σχολής ή Λυκείου  με 
Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε εγκαταστάσεις που 
περιλαμβάνουν βιομηχανικούς  καυστήρες, λέβητες, 
φούρνους και άλλο συναφή εξοπλισμό  που 
λειτουργούν με υγρά καύσιμα  

 ή  Κάτοχος Διετούς σχετικού Διπλώματος  με 
Πιστοποιημένη Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος,  συγκεκριμένα σε εγκαταστάσεις που 
περιλαμβάνουν βιομηχανικούς  καυστήρες, λέβητες, 
φούρνους και άλλο συναφή εξοπλισμό  που 
λειτουργούν με υγρά καύσιμα 

 ή Κάτοχος Τριετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε εγκαταστάσεις που 
περιλαμβάνουν βιομηχανικούς  καυστήρες, λέβητες, 
φούρνους και άλλο συναφή εξοπλισμό που 
λειτουργούν με υγρά καύσιμα 

17 Εργαστήρια 
Επιπλοποιίας / 
Ξύλινων 
Κατασκευών 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής Σχολής ή Λυκείου  με 
Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος (Επιπλοποιία/Ξύλινες Κατασκευές) 

 ή  Κάτοχος Διετούς σχετικού Διπλώματος  με 
Πιστοποιημένη Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος (Επιπλοποιία/Ξύλινες Κατασκευές) 

 ή Κάτοχος Τριετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος (Επιπλοποιία/Ξύλινες Κατασκευές) 

18 Εργαστήρια 
Ζαχαροπλαστικής 
και Αρτοποιίας 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής ή Επαγγελματικής  
Σχολής   και με Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία 
στην άσκηση του επαγγέλματος 

 Ή  Κάτοχος Διετούς Διπλώματος  στη  
Ζαχαροπλαστική/Αρτοποιία  και με Πιστοποιημένη 
Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του επαγγέλματος 

 Ή Κάτοχος Τριετούς Διπλώματος  στις Επισιτιστικές 
Τέχνες  ή Ζαχαροπλαστική/Αρτοποιία  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος 
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19 Εργαστήρια 
Μηχανολογικών 
Εγκαταστάσεων 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής Σχολής ή Λυκείου  με 
Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος σε γενικές μηχανολογικές και 
υδραυλικές  εγκαταστάσεις  ( βιομηχανικές  και 
οικιακές). 

 ή  Κάτοχος Διετούς σχετικού Διπλώματος  με 
Πιστοποιημένη Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος  σε γενικές μηχανολογικές και 
υδραυλικές  εγκαταστάσεις  ( βιομηχανικές  και 
οικιακές). 

 ή Κάτοχος Τριετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος  σε γενικές μηχανολογικές και 
υδραυλικές  εγκαταστάσεις  ( βιομηχανικές  και 
οικιακές). 

20 Εργαστήρια 
Μηχανουργείου 
και 
εφαρμοστηρίου 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής Σχολής ή Λυκείου  με 
Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε Εργαστήρια 
Μηχανουργείου και εφαρμοστηρίου   

 ή  Κάτοχος Διετούς σχετικού Διπλώματος  με 
Πιστοποιημένη Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος συγκεκριμένα σε Εργαστήρια 
Μηχανουργείου και εφαρμοστηρίου   

 ή Κάτοχος Τριετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος  συγκεκριμένα σε Εργαστήρια 
Μηχανουργείου και εφαρμοστηρίου   

21 Εργαστήρια 
Οικιακών και 
Βιομηχανικών 
Ηλεκτρικών 
Εγκαταστάσεων 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής Σχολής ή Λυκείου  με 
Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε Οικιακές και 
Βιομηχανικές Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις  

 ή  Κάτοχος Διετούς σχετικού Διπλώματος  με 
Πιστοποιημένη Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε Οικιακές και 
Βιομηχανικές Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις  

 ή Κάτοχος Τριετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε Οικιακές και 
Βιομηχανικές Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις 

22 Εργαστήρια 
Συγκολλήσεων 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος πιστοποιητικού συγκολλήσεων επιπέδου 
από1G  έως 4G  

 Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής Σχολής  ή Λυκείου και 
με Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε ειδικές 
πιστοποιημένες συγκολλήσεις στην υπηρεσία 
εταιρειών που ασχολούνται με τον κλάδο ειδικών 
ποιοτικών μεταλλικών κατασκευών, σωληνώσεων και 
ναυπηγικής συντήρησης  
Ή Κάτοχος Διετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε ειδικές 
πιστοποιημένες συγκολλήσεις στην υπηρεσία 
εταιρειών που ασχολούνται με τον κλάδο ειδικών 
ποιοτικών μεταλλικών κατασκευών, σωληνώσεων και 
ναυπηγικής συντήρησης 
Ή Κάτοχος Τριετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος, συγκεκριμένα σε ειδικές 
πιστοποιημένες συγκολλήσεις στην υπηρεσία 
εταιρειών που ασχολούνται με τον κλάδο ειδικών 
ποιοτικών μεταλλικών κατασκευών, σωληνώσεων και 
ναυπηγικής συντήρησης 
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23 Εργαστήρια 
Ψύξης και 
Κλιματισμού 

Βλέπε «άλλα» Βλέπε «άλλα»  Κάτοχος Απολυτηρίου Τεχνικής ή Επαγγελματικής  
Σχολής και με Πιστοποιημένη Δεκαετή Εμπειρία στην 
άσκηση του επαγγέλματος (Εγκαταστάσεις Ψύξης και 
Κλιματισμού) 

 Ή  Κάτοχος Διετούς σχετικού Διπλώματος και με 
Πιστοποιημένη Επταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος (Εγκαταστάσεις Ψύξης και Κλιματισμού) 

 Ή Κάτοχος Τριετούς σχετικού Διπλώματος  και με 
Πιστοποιημένη Πενταετή Εμπειρία στην άσκηση του 
επαγγέλματος (Εγκαταστάσεις Ψύξης και Κλιματισμού) 

24 Ηλεκτρικές 
εγκαταστάσεις και 
Συστήματα 
Βιομηχανικών και 
Οικιακών 
Αυτοματισμών 

Ηλεκτρολογία Α:2 χρόνια 
Β:στο επάγγελμα, 
συγκεκριμένα στο 
σχεδιασμό, 
εγκατάσταση και 
συντήρηση 
οικιακών και 
βιομηχανικών 
αυτοματισμών 

 

25 Ηλεκτρολογία - 
Γενική 

Ηλεκτρολογία Α:2 χρόνια 
Β:στο επάγγελμα, 
συγκεκριμένα στο 
σχεδιασμό, 
εγκατάσταση και 
συντήρηση 
οικιακών και 
βιομηχανικών 
ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων 

 

26 Ηλεκτρονικά Ηλεκτρολογία Α:2 χρόνια 
Β:στο επάγγελμα, 
συγκεκριμένα στο 
σχεδιασμό, 
εγκατάσταση και 
συντήρηση 
ηλεκτρονικών 
συστημάτων, 
συσκευών και 
εξοπλισμού 

 

27 Κηπευτικά Γεωπονίας Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 

 

28 Μαθηματικά Μαθηματικά Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 
(Διδασκαλία) 

 

29 Μηχανική Η/Υ, 
Δικτύων και 
Επικοινωνιών 

Μηχανική Η/Υ, 
Δικτύων και 
Επικοινωνιών 

Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 

 

30 Μηχανολογία - 
Γενική 

Μηχανολογία Α:2 χρόνια 
Β:στο επάγγελμα,  
συγκεκριμένα 
(Γενική 
Μηχανολογία, 
Διεύθυνση 
Παραγωγής, 
Ποιοτικός 
Έλεγχος) 
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31 Μηχανολογικό 
Σχέδιο 

Μηχανολογία Α:2 χρόνια 
Β:στο επάγγελμα,  
συγκεκριμένα στη 
σχεδίαση με 
ηλεκτρονικό 
υπολογιστή 
μηχανολογικών 
εγκαταστάσεων 
που να  
συμπεριλαμβάνου
ν  τρισδιάστατο και 
ισομετρικό σχέδιο 

 

32 Παραγωγή και 
Διαχείριση ΑΠ 
Ενέργειας 
(Φωτοβολταϊκά 
και 
Ανεμογεννήτριες) 

Ηλεκτρολογία  Α 2 χρόνια 
Β:στο σχεδιασμό, 
εγκατάσταση και 
συντήρηση 
εγκαταστάσεων 
ΑΠ Ενέργειας 
(Φωτοβολταϊκά και 
Ανεμογεννήτριες) 

 

33 Πολιτική Μηχανική Πολιτική Μηχανική Α:2 χρόνια 
Β:στην άσκηση του 
επαγγέλματος και 
ειδικότερα σε 
ανακαινίσεις και 
αποκαταστάσεις 
κτηρίων, ετοιμασία 
σχεδίων, όρων 
προσφοράς και 
συμβολαίων, 
διαχείριση 
συμβολαίων και 
επιμετρήσεις 
ποσοτήτων 
 

 

34 Συστήματα 
Πυρόσβεσης και 
Προστασίας 
Εγκαταστάσεων 

Χημική Μηχανική 
ή στη 
Μηχανολογία 

Α:2 χρόνια 
Β:στην άσκηση του 
επαγγέλματος, 
συγκεκριμένα σε 
συστήματα 
πυρόσβεσης 
βιομηχανικών  
χώρων 
(συστήματα 
καταιονισμού,foam
, Αζώτου ή 
διοξειδίου του 
άνθρακα) 

 

35 Τεχνολογία 
Αερίων Καυσίμων 

Χημική Μηχανική 
ή Μηχανολογία ή 
Μηχανική 
Υδρογονανθράκω
ν (Oil and gas 
Engineering) 

Α:2 χρόνια 
Β:στο σχεδιασμό, 
εγκατάσταση και 
συντήρηση 
εγκαταστάσεων 
Φυσικού Αερίου ή 
Υγραερίου που 
περιλαμβάνουν 
βιομηχανικούς  
καυστήρες, 
Λέβητες, φούρνους 
και άλλο συναφή 
εξοπλισμό 

 

36 Τεχνολογία 
Συγκολλήσεων 

Μηχανολογία Α 2 χρόνια 
Β:στο επάγγελμα,  
συγκεκριμένα 
(Τεχνολογία 
Συγκολλήσεων και 
Μεταλλικών 
Κατασκευών) 
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37 Τεχνολογία ψύξης 
και κλιματισμού 

Ηλεκτρολογία ή 
Μηχανολογία  

Α:2 χρόνια 
Β:στο σχεδιασμό, 
εγκατάσταση και 
συντήρηση 
εγκαταστάσεων 
Ψύξης και 
Κλιματισμού 

 

38 Υδραυλικά και 
πνευματικά 
συστήματα 
ελέγχου 

Ηλεκτρολογία ή 
Μηχανολογία  

Α:2 χρόνια 
Β:στο σχεδιασμό, 
εγκατάσταση και 
συντήρηση 
εγκαταστάσεων 
Υδραυλικών και 
Πνευματικών 
Συστημάτων 
Ελέγχου 

 

39 Υπολογιστικές 
Εφαρμογές 

Πληροφορική Α:2 χρόνια 
Β:συγκεκριμένου 
επαγγέλματος 

  

40 Χημική – 
Βιολογική 
Προστασία 
Περιβάλλοντος 

Χημική Μηχανική 
ή 
Μηχανολογία 

Α:2 χρόνια 
Β: στην άσκηση  
επαγγέλματος 
συναφούς με τη 
Χημική – Βιολογική 
Προστασία 
Περιβάλλοντος 

 

 

ΣΗΜ.1: Μόνο μια αίτηση μπορεί να υποβληθεί για κάθε άτομο που ενδιαφέρεται να συμμετάσχει στον 
διαγωνισμό. Ο κάθε ενδιαφερόμενος δικαιούται να επιλέξει μέχρι και 2 ενότητες από τις 40 
προσφερόμενες πιο πάνω. 

ΣΗΜ.2: Τυχόν μη συμμόρφωση με οποιοδήποτε από τα πιο πάνω σημεία θα επιφέρει άμεσα 
αποκλεισμό από τα επόμενα στάδια της διαδικασίας. 

 

 

7. ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

7.1 Χρόνος και Τόπος Υποβολής 

1. Οι Προσφέροντες πρέπει να υποβάλουν την εκδήλωση ενδιαφέροντός τους το αργότερο 
στις 21/08/2015 και ώρα 9:00πμ.                                                                                                                  
Καμιά αίτηση δεν γίνεται αποδεκτή μετά τον προαναφερόμενο χρόνο υποβολής εκδηλώσεων 
ενδιαφέροντος. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν κατάλληλα συμπληρωμένο το έντυπο «Εκδήλωση 
Ενδιαφέροντος για Αγορά Υπηρεσιών από Ειδικούς στη Βιομηχανία για τη Διδασκαλία στα 
«Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ» του 
Έργου Βελτίωση της Ποιότητας, της Ελκυστικότητας και της Αποτελεσματικότητας της 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Κύπρο” και “Νέα Σύγχρονη Μαθητεία”» 
μαζί με αντίγραφα όλων των σχετικών πιστοποιητικών (ΕΝΤΥΠΟ 1, 2).  

2. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος υποβάλλεται είτε απευθείας στο ειδικό κιβώτιο προσφορών της 
Αναθέτουσας Αρχής στη διεύθυνση Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου, Ακρόπολη, 1434 
Λευκωσία, που βρίσκεται στο ισόγειο του κτηρίου Β΄ των Κεντρικών Γραφείων του  ΥΠΠ, ή 
αποστέλλονται στην Αναθέτουσα Αρχή με συστημένη ταχυδρομική επιστολή, η οποία πρέπει να 
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παραληφθεί από την ενδιαφερόμενη υπηρεσία μέχρι την ημερομηνία και ώρα που αναφέρεται στην 
παράγραφο 7.1. 

3. Σημειώνεται ότι στο εξωτερικό περίβλημα του φακέλου θα πρέπει να αναγράφονται απαραίτητα τα 
στοιχεία που φαίνονται στην παράγραφο 8.2. 

4. Δεν λαμβάνονται υπόψη και θεωρούνται εκπρόθεσμες, εκδηλώσεις ενδιαφέροντος που είτε 
υποβλήθηκαν στο κιβώτιο προσφορών μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα είτε δεν 
ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα ούτως ώστε να παραληφθούν από την ενδιαφερόμενη υπηρεσία πριν την 
ημερομηνία και ώρα που αναφέρεται στην παράγραφο 7.1. 

8.     Τρόπος Σύνταξης 

1. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για να γίνει αποδεκτή πρέπει να έχει συνταχθεί στην Ελληνική Γλώσσα 
και σύμφωνα με τα αναφερόμενα παρακάτω στην παράγραφο 8.2 και 8.3 της παρούσας 
προσφοράς. 

2. Στον εξωτερικό φάκελο ή περίβλημα κάθε εκδήλωσης ενδιαφέροντος πρέπει να αναγράφονται 
ευκρινώς: 

• Η ένδειξη «ΠΡΟΣ ΑΡΧΕΙΟ: Ο ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΥΤΟΣ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΤΕΙ ΚΑΙ ΝΑ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΕΙ ΣΤΟ ΚΙΒΩΤΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ». 

• Η λέξη «ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ» με κεφαλαία γράμματα. 

• Ο πλήρης τίτλος της Αναθέτουσας Αρχής. 

• Ο αριθμός  διαγωνισμού – ΕΚΤ05/15. 

• Ο τίτλος του διαγωνισμού. 

• Η ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής της εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

• Τα στοιχεία του αποστολέα. 

3. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος δεν πρέπει να φέρει παράτυπες διορθώσεις (σβησίματα, διαγραφές, 
προσθήκες κλπ.). Αν υπάρχουν διορθώσεις, προσθήκες κλπ., θα πρέπει να είναι μονογραμμένες 
από τον ενδιαφερόμενο.  

 

9.      ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

9.1    Αποσφράγιση της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  

1. Η αποσφράγιση των εκδηλώσεων ενδιαφέροντος που έχουν έγκαιρα υποβληθεί ή αποσταλεί και 
παραληφθεί, γίνεται από εξουσιοδοτημένα πρόσωπα, κατά το δυνατόν σύντομα μετά την εκπνοή 
της προθεσμίας υποβολής προσφορών.  

2. Με την έναρξη της διαδικασίας αποσφραγίζεται ο ενιαίος φάκελος και οι εκδηλώσεις ενδιαφέροντος 
αριθμούνται και καταχωρούνται σε ειδικό έντυπο.  

 

9.2   Έλεγχος Προϋποθέσεων Συμμετοχής  

1. Απορρίπτονται οι Εκδηλώσεις Ενδιαφέροντος οι οποίες δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής 
του Άρθρου 6 της παρούσας Πρόσκλησης. 
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10.   Αξιολόγηση της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  

1.  Οι Εκδηλώσεις Ενδιαφέροντος οι οποίες κρίθηκαν αποδεκτές κατά το στάδιο ελέγχου των 
προϋποθέσεων συμμετοχής, θα αξιολογηθούν από τριμελή Ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης η οποία 
θα συσταθεί, τηρουμένων των αναλογιών, με βάση τους Κανονισμούς περί του Συντονισμού των 
Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών (Γενικοί) 
Κανονισμοί του 2007 (ΚΔΠ 201/2007) και τα μέλη της οποίας θα υπογράψουν σχετική δήλωση. 

Η Επιτροπή ελέγχει την Εκδήλωση Ενδιαφέροντος και αξιολογεί την επάρκεια, τη συμβατότητα και 
τη συνάφεια των συνυποβαλλόμενων δικαιολογητικών.  Οι υποψήφιοι που πληρούν τα κριτήρια, θα 
εγγραφούν με σειρά προτεραιότητας σε κατάλογο ενδιαφερομένων που θα δημιουργηθεί.  

Η Επιτροπή αξιολογεί τις αιτήσεις με βάση τα κριτήρια επιλογής εκπαιδευτικών με τον ακόλουθο 
τρόπο και βαρύτητα: 

 

 

 

 

Σύστημα μοριοδότησης 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΟΣΟΣΤΟ 
(Εφαρμόζεται για τα μητρώα εκπαιδευτών που αφορούν όλες τις ενότητες διδασκαλίας πλην των 
Εργαστηρίων) 

Ο Βαθμός Πτυχίου θα βαθμολογείται ως ακολούθως: Άριστα  με 43%, Λίαν 
Καλώς με 40%, Καλώς με 37%. 

Το Master βαθμολογείται με 5% ενώ το Διδακτορικό με 7%. 

 

 

Μέχρι 50% 

Η διδακτική εμπειρία θα βαθμολογείται ως ακολούθως: 

Δύο Μονάδες (2%) για κάθε εξάμηνο διδασκαλίας σε αναγνωρισμένα 
εκπαιδευτικά ιδρύματα στη τριτοβάθμια εκπαίδευση ή την εκπαίδευση ενηλίκων. 
Αυτή πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον 10 διδακτικές περιόδους το εξάμηνο 
και κάθε εξάμηνο θα πρέπει να είναι διάρκειας τουλάχιστον 12 εβδομάδων.  Η 
ίδια αντιστοιχία  θα ισχύει για διδασκαλία σε σεμινάρια εγκεκριμένα από την  
Αρχή ΑνΑΔ ή στα Απογευματινά/Βραδινά Τμήματα των Τεχνικών Σχολών  (2% 
για κάθε 120 ώρες διδασκαλίας). 

Για τη Μέση Εκπαίδευση για δύο Μονάδες θα χρειάζεται διδακτική εμπειρία 
τουλάχιστον 10 περιόδων για μια σχολική χρονιά για το συγκεκριμένο θέμα. 
(π.χ. στο συγκεκριμένο μάθημα Αυτοματισμών και όχι οποιαδήποτε μαθήματα 
του κλάδου Ηλεκτρολογίας) 

Μέχρι 26 % 
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(Σημ. 1: ο όρος “σχολική χρονιά” έχει την έννοια ενός πλήρους ακαδημαϊκού έτους με διάρκεια 
τουλάχιστον 8 μηνών). 

(Σημ. 2: νοείται ότι μονάδες για την “πείρα” ή τη «διδακτική εμπειρία» θα δίδονται για ένα μόνο 
πρόγραμμα ανά έτος ή σχολική/ακαδημαϊκή χρονιά).  

Πείρα στη βιομηχανία στο αντικείμενο της ενότητας για την οποία εκδηλώνεται 
ενδιαφέρον, πιστοποιημένη από τον εργοδότη με συγκεκριμένη αναφορά για τη 
συγκεκριμένη θέση και τα καθήκοντα της θέσης και αντίγραφο του 
ασφαλιστικού λογαριασμού από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων, στο 
οποίο να αναγράφεται ο συγκεκριμένος εργοδότης (0-3 χρόνια με 0%, 4-6χρ. 
με 4%, 7-9χρ. με 8%, 10-12 χρ. με 12%, 13-15χρ με 16%,  16 ή περισσότερα 
χρ. με 20%). Δείγμα του  ασφαλιστικού λογαριασμού από τις Υπηρεσίες 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων επισυνάπτεται στο Έντυπο 3 και Έντυπο 4. 

Μέχρι 20 % 

Κατάρτιση στην ενότητα για την οποία εκδηλώνεται ενδιαφέρον ή σε θέματα 
παιδαγωγικής, ή σε θέματα εκπαίδευσης ενηλίκων, ή σε θέματα που 
σχετίζονται με τους στόχους του προγράμματος μέσα από την παρακολούθηση 
σεμιναρίων, συνεδρίων κτλ. (1% για κάθε σεμινάριο διάρκειας 40 περιόδων) 

Μέχρι 4% 
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(Σημ. 1: ο όρος “σχολική χρονιά” έχει την έννοια ενός πλήρους ακαδημαϊκού έτους με διάρκεια 
τουλάχιστον 8 μηνών). 

(Σημ. 2: νοείται ότι μονάδες για την “πείρα” ή τη «διδακτική εμπειρία» θα δίδονται για ένα μόνο 
πρόγραμμα ανά έτος ή σχολική/ακαδημαϊκή χρονιά). 
  

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΟΣΟΣΤΟ 
(Εφαρμόζεται για τα μητρώα εκπαιδευτών που αφορούν όλες τις ενότητες Εργαστηρίων πλην των 

Συγκολλήσεων) 
Απολυτηρίου Λυκείου, Τεχνικής ή Επαγγελματικής  Σχολής   20% 

Διετές Δίπλωμα 30%, Τριετές Δίπλωμα 40%, Πανεπιστημιακό Δίπλωμα 
(Πτυχίο) 50% 

 

 

Μέχρι 50% 

Η διδακτική εμπειρία θα βαθμολογείται ως ακολούθως: 

Μια μονάδα (1%) για κάθε εξάμηνο διδασκαλίας σε αναγνωρισμένα 
εκπαιδευτικά ιδρύματα στη τριτοβάθμια εκπαίδευση ή την εκπαίδευση ενηλίκων. 
Αυτή πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον 10 διδακτικές περιόδους το εξάμηνο 
και κάθε εξάμηνο θα πρέπει να είναι διάρκειας τουλάχιστον 12 εβδομάδων.  Η 
ίδια αντιστοιχία  θα ισχύει για διδασκαλία σε σεμινάρια εγκεκριμένα από την 
Αρχή ΑνΑΔ ή στα Απογευματινά/Βραδινά Τμήματα των Τεχνικών Σχολών  (1% 
για κάθε 120 ώρες διδασκαλίας). 

Για τη Μέση Εκπαίδευση για μια μονάδα θα χρειάζεται διδακτική εμπειρία 
τουλάχιστον 10 περιόδων για μια σχολική χρονιά για το συγκεκριμένο θέμα. 
(π.χ. στο συγκεκριμένο μάθημα Αυτοματισμών και όχι οποιαδήποτε μαθήματα 
του κλάδου Ηλεκτρολογίας) 

Μέχρι 15 % 

Πείρα στη βιομηχανία στο αντικείμενο της ενότητας για την οποία εκδηλώνεται 
ενδιαφέρον, πιστοποιημένη από τον εργοδότη με συγκεκριμένη αναφορά για τη 
συγκεκριμένη θέση και τα καθήκοντα της θέσης και αντίγραφο του 
ασφαλιστικού λογαριασμού από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων, στο 
οποίο να αναγράφεται ο συγκεκριμένος εργοδότης (0-3χρόνια με 0%, 4-6χρ. με 
4%, 7-9χρ. με 8%, 10-12 χρ. με 12%, 13-15χρ με 16%,  16-18χρ με 20%,   19-
21χρ με 24%,  22 ή περισσότερα χρ. με 30%). Δείγμα του  ασφαλιστικού 
λογαριασμού από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων επισυνάπτεται στο 
Έντυπο 3 και Έντυπο 4. 

Μέχρι 30 % 

Κατάρτιση στην ενότητα για την οποία εκδηλώνεται ενδιαφέρον ή σε θέματα 
παιδαγωγικής, ή σε θέματα εκπαίδευσης ενηλίκων, ή σε θέματα που 
σχετίζονται με τους στόχους του προγράμματος μέσα από την παρακολούθηση 
σεμιναρίων, συνεδρίων κτλ. (1% για κάθε σεμινάριο διάρκειας 40 περιόδων) 

Μέχρι 5% 
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(Σημ. 1: ο όρος “σχολική χρονιά” έχει την έννοια ενός πλήρους ακαδημαϊκού έτους με διάρκεια 
τουλάχιστον 8 μηνών). 

(Σημ. 2: νοείται ότι μονάδες για την “πείρα” ή τη «διδακτική εμπειρία» θα δίδονται για ένα μόνο 
πρόγραμμα ανά έτος ή σχολική/ακαδημαϊκή χρονιά). 

 

 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΟΣΟΣΤΟ 
(Εφαρμόζεται για το μητρώο εκπαιδευτών που αφορά την ενότητα Εργαστηρίων Συγκολλήσεων) 

Πιστοποιητικό συγκόλλησης 1G με 20% ή 

Πιστοποιητικό συγκόλλησης 2G με 30% ή 

Πιστοποιητικό συγκόλλησης 3G με 40% ή 

Πιστοποιητικό συγκόλλησης 4G και άνω με 50% 

 

Μέχρι 50% 

Η διδακτική εμπειρία θα βαθμολογείται ως ακολούθως: 

Μια μονάδα (1%) για κάθε εξάμηνο διδασκαλίας σε αναγνωρισμένα 
εκπαιδευτικά ιδρύματα στη τριτοβάθμια εκπαίδευση ή την εκπαίδευση ενηλίκων. 
Αυτή πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον 10 διδακτικές περιόδους το εξάμηνο 
και κάθε εξάμηνο θα πρέπει να είναι διάρκειας τουλάχιστον 12 εβδομάδων.  Η 
ίδια αντιστοιχία  θα ισχύει για διδασκαλία σε σεμινάρια εγκεκριμένα από την 
Αρχή ΑνΑΔ ή στα Απογευματινά/Βραδινά Τμήματα των Τεχνικών Σχολών  (1% 
για κάθε 120 ώρες διδασκαλίας). 

Για τη Μέση Εκπαίδευση για μια μονάδα θα χρειάζεται διδακτική εμπειρία 
τουλάχιστον 10 περιόδων για μια σχολική χρονιά για το συγκεκριμένο θέμα. 
(π.χ. στο συγκεκριμένο μάθημα Αυτοματισμών και όχι οποιαδήποτε μαθήματα 
του κλάδου Ηλεκτρολογίας) 

Μέχρι 15 % 

Πείρα στη βιομηχανία στο αντικείμενο της ενότητας για την οποία εκδηλώνεται 
ενδιαφέρον, πιστοποιημένη από τον εργοδότη με συγκεκριμένη αναφορά για τη 
συγκεκριμένη θέση και τα καθήκοντα της θέσης και αντίγραφο του 
ασφαλιστικού λογαριασμού από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων, στο 
οποίο να αναγράφεται ο συγκεκριμένος εργοδότης (0-3χρόνια με 0%, 4-6χρ. με 
4%, 7-9χρ. με 8%, 10-12 χρ. με 12%, 13-15χρ με 16%,  16-18χρ με 20%,   19-
21χρ με 24%,  22 ή περισσότερα χρ. με 30%). Δείγμα του  ασφαλιστικού 
λογαριασμού από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων επισυνάπτεται στο 
Έντυπο 3 και Έντυπο 4. 

Μέχρι 30 % 

Κατάρτιση στην ενότητα για την οποία εκδηλώνεται ενδιαφέρον ή σε θέματα 
παιδαγωγικής, ή σε θέματα εκπαίδευσης ενηλίκων, ή σε θέματα που 
σχετίζονται με τους στόχους του προγράμματος μέσα από την παρακολούθηση 
σεμιναρίων, συνεδρίων κτλ. (1% για κάθε σεμινάριο διάρκειας 40 περιόδων) 

Μέχρι 5% 
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Σημειώσεις: 

Σημ. 1  Οι ενδιαφερόμενοι είναι υποχρεωμένοι να υποβάλουν αντίγραφο του πτυχίου/διπλώματος μαζί 
με το αντίγραφο της αναλυτικής βαθμολογίας, μεταφρασμένα στα Ελληνικά (εξαιρουμένων 
των πτυχίων που είναι στην αγγλική γλώσσα). Νοείται ότι όλα τα πιστοποιητικά αυτά είναι 
από αξιολογημένα προγράμματα σπουδών και αναγνωρισμένα από το ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ. Νοείτε 
ότι η μοριοδότηση των Πτυχίων/Διπλωμάτων ΔΕΝ θα γίνεται αθροιστικά. 

Σημ. 2  Οι ενδιαφερόμενοι είναι υποχρεωμένοι να υποβάλουν αντίγραφο του μεταπτυχιακού τίτλου, 
μεταφρασμένα στα Ελληνικά (εξαιρουμένων των μεταπτυχιακών τίτλων που είναι στην 
αγγλική γλώσσα). Νοείται ότι όλα τα πιστοποιητικά αυτά είναι από αξιολογημένα 
προγράμματα σπουδών και αναγνωρισμένα από το ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ. Νοείται ότι μονάδες για τον 
«μεταπτυχιακό τίτλο» θα δίνονται για έναν μόνο μεταπτυχιακό τίτλο ή ισότιμο προσόν. Νοείτε 
ότι η μοριοδότηση των μεταπτυχιακών τίτλων ΔΕΝ θα γίνεται αθροιστικά. 

 

2.  Ανάδοχοι της Σύμβασης ανακηρύσσονται οι ενδιαφερόμενοι με την πιο ψηλή βαθμολογία.  
Συγκεκριμένα, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα αγοράσει από τους ενδιαφερόμενους 
υπηρεσίες, με κριτήριο τη σειρά κατάταξής τους στο μητρώο που θα δημιουργηθεί μετά από την 
αξιολόγηση της εκδήλωσης ενδιαφέροντος που θα υποβληθεί με βάση τα κριτήρια που φαίνονται 
στον πιο πάνω πίνακα και την προτίμηση που θα δηλώσουν αναφορικά με την γεωγραφική 
περιοχή στην οποία επιθυμούν να διδάξουν. 

3. Το μητρώο θα είναι στατικός και δεν θα επιδέχεται αλλαγές (προσθέσεις, αφαιρέσεις ονομάτων) 
μέχρι και την λήξη του μητρώου.  

4.   Σε περίπτωση που δύο ή περισσότεροι Ενδιαφερόμενοι, κατά το στάδιο αξιολόγησης και 
βαθμολόγησής της εκδήλωσης ενδιαφέροντός τους ισοβαθμούν, τότε η επιλογή του Αναδόχων 
από την Αναθέτουσα Αρχή θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της κλήρωσης, στην παρουσία 
των Ενδιαφερόμενων. 

5.   Τα έντυπα που υποβάλλονται μπορεί να είναι αντίγραφα των πρωτοτύπων. 

   

11.  ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

11.1 Ανάθεση Σύμβασης 

1. Με την επιφύλαξη του δικαιώματος του Αρμόδιου Οργάνου ή/και της Αναθέτουσας Αρχής να 
ακυρώσει το διαγωνισμό ή να απορρίψει οποιαδήποτε προσφορά σε οποιοδήποτε στάδιο της 
διαδικασίας, η Ανάθεση της Σύμβασης γίνεται στους Ενδιαφερόμενους αναλόγως  της θέσης τους 
στον κατάλογο που θα καταρτιστεί με βάση τη βαθμολογία τους και με βάση την επιλογή της 
επαρχίας που θα έχουν δηλώσει στην Εκδήλωση Ενδιαφέροντος τους.  

2. Σε κάθε Ενδιαφερόμενο που θα γίνεται Ανάθεση της Σύμβασης θα τοποθετείται σε ανάλογα 
σχολεία του προγράμματος και θα προσφέρονται μέχρι και 2 ομάδες διδασκαλίας, αναλόγως: 

2.1 της θέσης τους στον κατάλογο που θα καταρτιστεί με βάση τη βαθμολογία τους, 

2.2 με βάση την επιλογή της επαρχίας που θα έχουν δηλώσει στην Εκδήλωση Ενδιαφέροντος τους, 

2.3 εφόσον υπάρχουν διαθέσιμα τμήματα. 

3. Σε περίπτωση όπου υπάρχει περιορισμένο ενδιαφέρον από εκπαιδευτικούς της ίδιας επαρχίας να 
διδάξουν σε συγκεκριμένα θέματα ή/και ο κατάλογος του θέματος έχει εξαντληθεί στην επαρχία 
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τότε δύναται να προσφερθούν ομάδες διδασκαλίας στους Ενδιαφερόμενους κατά σειρά 
προτεραιότητας με βάση τη βαθμολογία στον κατάλογο σε εκπαιδευτές των υπολοίπων επαρχιών. 
Σε περίπτωση που δεν υπάρξει ούτε από εκπαιδευτές των υπόλοιπων επαρχιών ενδιαφέρον τότε 
δύναται να προσφερθούν πέραν των 2 ομάδων διδασκαλίας σε Ενδιαφερόμενους κατά σειρά 
προτεραιότητας στον κατάλογο της ίδιας επαρχίας. 

4. Ο Υποψήφιος Ανάδοχος ενημερώνεται για τις αναθέσεις σύμβασης με ηλεκτρονική ανάρτηση του 
ΑΔΤ ή με το μοναδικό αριθμό της αίτησής του.  

  

11.2 Γνωστοποίηση Αποτελεσμάτων  Διαγωνισμού 

1. Η Αναθέτουσα Αρχή ενημερώνει τους Ενδιαφερόμενους που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό για 
το αποτέλεσμα του διαγωνισμού με ανάρτηση του μητρώου στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 
Παιδείας και Πολιτισμού (http://www.moec.gov.cy).  Νοείται ότι, δυνάμει της αρχής της 
αναλογικότητας (άρθρο 4 (1) (γ)) του περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
(Προστασία του Ατόμου) Νόμου του 2001 (Νόμος 138 (Ι)/2001), θα αναρτηθούν οι αριθμοί 
δελτίου ταυτότητας και οι συνολικές/αναλυτικές μοριοδοτήσεις. 

 

11.3 Ακύρωση διαγωνισμού 

1. Εάν για οποιοδήποτε λόγο ματαιωθεί η διαδικασία σύναψης της Σύμβασης, η Αναθέτουσα Αρχή 
γνωστοποιεί εγγράφως στους ενδιαφερόμενους τους λόγους για τους οποίους αποφασίσθηκε 
τούτο. 

2. Ακύρωση μπορεί να αποφασιστεί εφόσον συντρέχουν μία ή περισσότερες από τις παρακάτω 
προϋποθέσεις: 

α. όταν ουδεμία εκδήλωση ενδιαφέροντος έχει υποβληθεί εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας,  

β. όταν οι όροι της παρούσας Πρόσκλησης περιλαμβάνουν όρους ή τεχνικές προδιαγραφές στις 
οποίες διαπιστώνεται ότι κανένας από τους ενδιαφερόμενους δεν μπορεί να ανταποκριθεί ή ότι οι 
προδιαγραφές αυτές οδηγούν κατ’ αποκλειστικότητα σε συγκεκριμένους ενδιαφερόμενους, 

γ. όταν οι περιστάσεις κάτω από τις οποίες προκηρύχθηκε ο διαγωνισμός έχουν διαφοροποιηθεί 
σε βαθμό που το αντικείμενο του διαγωνισμού να μην είναι πλέον αναγκαίο, ή 

ε. όταν συντρέχει οποιοσδήποτε άλλος σοβαρός μη προβλεπτός λόγος τον οποίο το Αρμόδιο 
Όργανο κρίνει δικαιολογημένο. 

3. Οι ενδιαφερόμενοι δεν διατηρούν και παραιτούνται από οποιαδήποτε αξίωση έναντι της 
Αναθέτουσας Αρχής από τον λόγο της ενδεχόμενης ακύρωσης, υπό την επιφύλαξη των 
δικαιωμάτων που ορίζονται στις παραγράφους 2.5, 2.6 και 2.7 της παρούσας Πρόσκλησης. 

 

11.4  Καταρτισμός και Υπογραφή Συμφωνίας 

1. Ο ενδιαφερόμενος στον οποίο έχει ανατεθεί η Σύμβαση είναι υποχρεωμένος να προσέλθει, εντός 
της προθεσμίας που ορίζεται στην ηλεκτρονική ανάρτηση ή με ηλεκτρονική Επιστολή Αποδοχής, 
για την υπογραφή της σχετικής Συμφωνίας. Αν παρέλθει η παραπάνω προθεσμία και ο 
ενδιαφερόμενος δεν προσέλθει για την υπογραφή της Συμφωνίας, τότε αυτός κηρύσσεται έκπτωτος 
από την Ανάθεση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτή. 
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2. Σε τέτοια περίπτωση η Αναθέτουσα Αρχή έχει το δικαίωμα να παραπέμψει εκ νέου το θέμα στο 
Αρμόδιο Όργανο με στόχο την ανάθεση της Σύμβασης στον ενδιαφερόμενο  που υπέβαλε την 
επόμενη εκδήλωση ενδιαφέροντος, σύμφωνα με την κατάταξη της παραγράφου 10, που πληροί 
τους όρους και τις προδιαγραφές του διαγωνισμού. Η άσκηση του δικαιώματος αυτού γίνεται με την 
προϋπόθεση ότι ο ενδιαφερόμενος που υπέβαλε την επόμενη προσφορά που πληροί τους όρους 
και προδιαγραφές του διαγωνισμού, για καθορισμένη χρονική περίοδο, με τους ίδιους όρους που 
ίσχυαν προηγουμένως. 

3. Ο ενδιαφερόμενος στον οποίο έχει ανατεθεί η Σύμβαση είναι υποχρεωμένος να προσέλθει για την 
υπογραφή της Συμφωνίας, εντός δύο (2) εβδομάδων από την ημερομηνία αποστολής της 
Ειδοποίησης Ανάθεσης Σύμβασης, παρουσιάζοντας τα παρακάτω στοιχεία: 

α. Ταυτότητα, 

β. ΟΛΑ τα πρωτότυπα πιστοποιητικά. 

γ.   Στην περίπτωση Δημοσίου Υπαλλήλου πριν την υπογραφή της Σύμβασης του, πρέπει να 
κατατεθεί και άδεια Ιδιωτικής Απασχόλησης όπως ορίζεται από το άρθρο 65 του περί Δημοσίας 
Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 1999 όπως επίσης και τις εγκυκλίου Αρ.1415 (28/09/2010) του 
Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού. 

δ.  Στην περίπτωση Εκπαιδευτικών Λειτουργών πριν την υπογραφή της Σύμβασης του, πρέπει να 
κατατεθεί και άδεια Ιδιωτικής Απασχόλησης όπως ορίζεται από το άρθρο 54 των περί Δημόσιας 
Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας Νόμων του 1969 έως όπως επίσης και τις εγκυκλίου Αρ.1415 
(26/05/2006) του Υπουργείου Παιδείας & Πολιτισμού. 

ε.  Αναφορικά με τις παραγράφους (γ) και (δ) πιο πάνω, σημειώνεται ότι άδεια για  ιδιωτική 
απασχόληση σε Δημόσιο Υπάλληλο ή Εκπαιδευτικό Λειτουργό Δημόσιας Εκπαιδευτικής 
Υπηρεσίας μπορεί να παραχωρηθεί μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις, εφόσον δεν έχει εκδηλωθεί 
ενδιαφέρον από άτομα του ιδιωτικού τομέα με τα απαιτούμενα προσόντα και εφόσον αυτό δε θα 
επηρεάζει την εκτέλεση των καθηκόντων του Δημόσιου Υπαλλήλου / Εκπαιδευτικού. 

 
ζ.   Πιστοποιητικό περί «Πρόληψης και Καταπολέμησης της Σεξουαλικής Κακοποίησης και 

Σεξουαλικής Εκμετάλλευσης Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας», το οποίο εκδίδεται από τις 
Αστυνομικές Διευθύνσεις των επαρχιών. 

Τυχόν μη συμμόρφωση με οποιοδήποτε από τα πιο πάνω σημεία θα επιφέρει άμεσα αποκλεισμό και 
διαγραφή από τον κατάλογο. 
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ΜΕΡΟΣ B: ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
 

Στην Λευκωσία, σήμερα την <ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης>, ημέρα <ημέρα>, στην 
Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου, Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία, 

 

αφενός μεν, 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, το οποίο εκπροσωπείται νόμιμα από την Γενική 
Διευθύντρια κα. Αίγλη Παντελάκη η οποία θα καλείται στο εξής «Αναθέτουσα Αρχή», 

 

αφ’ ετέρου, 

Ο/Η <επωνυμία Αναδόχου>, που εδρεύει στον/ην <πόλη>, οδός <οδός> και εκπροσωπείται νόμιμα 
από τον/την <ονοματεπώνυμο και πατρώνυμο νόμιμου εκπροσώπου του Αναδόχου>, που θα 
καλείται στο εξής «Ανάδοχος», 

  

συμφωνούν τα εξής : 

 

ΑΡΘΡΟ 1: ΔΟΜΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1. Ρητά συμφωνείται ότι τη Σύμβαση αποτελούν, ως ενιαία και αναπόσπαστα μέρη: 

α. Η παρούσα Συμφωνία 

β. Τα Έγγραφα Διαγωνισμού  

γ. Η από <ημερομηνία υποβολής προσφοράς> Εκδήλωση Ενδιαφέροντος του Αναδόχου και 
οποιαδήποτε σχετική αλληλογραφία μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Αναδόχου.  
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Σε περίπτωση διαφοράς ανάμεσα στα πιο πάνω μέρη οι πρόνοιές τους θα εφαρμόζονται 
σύμφωνα με την πιο πάνω σειρά προτεραιότητας. 

 

ΑΡΘΡΟ 2: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  

1. Το αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης είναι η Αγορά Υπηρεσιών από Ειδικούς στη Βιομηχανία 
για τη Διδασκαλία στα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
– ΜΙΕΕΚ, του Έργου Βελτίωση της Ποιότητας, της Ελκυστικότητας και της Αποτελεσματικότητας της 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Κύπρο” και “Νέα Σύγχρονη Μαθητεία” Έργο το 
οποίο συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ και την Κυπριακή Δημοκρατία. 

1. Το αντικείμενο της Σύμβασης που θα εκτελέσει ο Ανάδοχος είναι αυτό που περιγράφεται στην από 
../../.. <ημερομηνία υποβολής προσφοράς Αναδόχου> προσφορά του, καθώς και στο άρθρο 3 
του Μέρους Α  της από ../../.. <ημερομηνία αποστολής πρόσκλησης προς υποψηφίους 
προσφέροντες από την Αναθέτουσα Αρχή> Πρόσκλησης της Αναθέτουσας Αρχής (αρ. 
Πρόσκλησης ............ <αριθμός Πρόσκλησης>).   

 

ΑΡΘΡΟ 3: ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1. Η ημερομηνία έναρξης της εκτέλεσης του Αντικειμένου της Σύμβασης είναι η ημερομηνία 
υπογραφής της παρούσας και η διάρκεια εκτέλεσης είναι μέχρι  …………….. 

Νοείται ότι, αναλόγως των αναγκών που θα προκύψουν κατά την υλοποίηση του έργου η 
Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα της να διαφοροποιήσει τη διάρκεια της σύμβασης. 

 

ΑΡΘΡΟ 4: ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

1. Ο Ανάδοχος ορίζει ως Υπεύθυνο τον/την …………………………………….ο/η οποίος φέρει τη 
συνολική ευθύνη για την εκτέλεση του Αντικειμένου της Σύμβασης και για τη διοίκηση της Ομάδας 
Έργου. 

2. Η Αναθέτουσα Αρχή, για σκοπούς λήψεως αποφάσεων και έκδοση οδηγιών στον Ανάδοχο και 
γενικά για τη διαχείριση της Σύμβασης, θα ορίσει Υπεύθυνο Συντονιστή, τη Δρα Αθηνά 
Μιχαηλίδου Ευριπίδου (ΔΠΙΚ, Διευθύντρια μονάδας διαχείρισης ΕΚΤ). 

3. Οποιαδήποτε ειδοποίηση, συγκατάθεση, έγκριση, πιστοποιητικό ή απόφαση από οποιοδήποτε 
πρόσωπο απαιτείται από τη Σύμβαση θα γίνεται γραπτώς, εκτός εάν καθορίζεται διαφορετικά. 

4. Οποιεσδήποτε προφορικές οδηγίες ή εντολές θα τίθενται σε ισχύ κατά το χρόνο μετάδοσής τους και 
θα επιβεβαιώνονται στη συνέχεια γραπτώς.  

 

ΑΡΘΡΟ 5: ΕΚΧΩΡΗΣΗ 

1. Εκχώρηση είναι οποιαδήποτε συμφωνία δυνάμει της οποίας ο Ανάδοχος μεταβιβάζει τη Σύμβαση ή 
μέρος αυτής σε τρίτους. 

2. Ο Ανάδοχος δεν μπορεί να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει την παρούσα Σύμβαση ή μέρος αυτής ή 
οποιοδήποτε δικαίωμα ή υποχρέωση ή συμφέρον του που απορρέει από αυτήν, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της Αναθέτουσας Αρχής. 
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3. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και μετά από γραπτό αίτημα του Αναδόχου, η Αναθέτουσα Αρχή θα 
μπορεί να απαλλάσσει προσωρινά τον Ανάδοχο από τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη 
Σύμβαση, για όσο χρόνο κρίνει αιτιολογημένο, και να αναθέτει την εκτέλεση των σχετικών 
υπηρεσιών σε άλλο δικαιούχο, που θα επιλέγεται από το Μητρώο υποψηφίων με βάση τη σειρά 
κατάταξης. Οι περιπτώσεις αυτές αφορούν λόγους εγκυμοσύνης ή/και μητρότητας, σοβαρούς 
λόγους υγείας, λόγους που είναι αποτέλεσμα ανωτέρας βίας ή και άλλους σοβαρούς λόγους που η 
Αναθέτουσα Αρχή κρίνει αιτιολογημένους. 

 

ΑΡΘΡΟ 6: ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ  

1. Ο Ανάδοχος, για την υλοποίηση του Αντικειμένου της Σύμβασης, δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει 
υπεργολάβους για οποιοδήποτε τμήμα του Αντικειμένου της Σύμβασης. 

ΑΡΘΡΟ 7: ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ  

1. Η Αναθέτουσα Αρχή θα παρέχει στον Ανάδοχο το συντομότερο δυνατόν οποιεσδήποτε αναγκαίες 
πληροφορίες ή/και τεκμηρίωση που έχει στη διάθεσή της, που δυνατόν να σχετίζονται με και 
απαιτούνται για την εκτέλεση της Σύμβασης. Τα έγγραφα αυτά θα επιστρέφονται στην Αναθέτουσα 
Αρχή στο τέλος της περιόδου εκτέλεσης της Σύμβασης. 

2. Η Αναθέτουσα Αρχή θα συνεργάζεται με τον Ανάδοχο για την παροχή πληροφοριών που ο 
τελευταίος δυνατόν εύλογα να ζητά ώστε να εκτελέσει τη Σύμβαση. 

 
ΑΡΘΡΟ 8: ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ – ΤΗΡΗΣΗ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

1. Οι Ανάδοχοι θα χειρίζονται όλα τα έγγραφα και πληροφορίες που λαμβάνουν σε σχέση με τη 
Σύμβαση ως προσωπικά και απόρρητα και, εκτός στο μέτρο που δυνατόν να είναι απαραίτητο για 
σκοπούς εκτέλεσης αυτής, δεν θα δημοσιεύει ή θα αποκαλύπτει οποιαδήποτε στοιχεία της 
Σύμβασης χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της Αναθέτουσας Αρχής ή του εκ μέρους 
της Αναθέτουσας Αρχής Υπεύθυνου Συντονιστή. Σε περίπτωση έγερσης τυχόν διαφορών ως προς 
την αναγκαιότητα οποιασδήποτε δημοσίευσης ή αποκάλυψης για τους σκοπούς της Σύμβασης, η 
απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής θα είναι τελεσίδικη.  

2. Οι Ανάδοχοι υποχρεούνται να παρακολουθήσουν σεμινάρια, συνέδρια και ημερίδες που 
διοργανώνονται στα πλαίσια του προγράμματος από την Αναθέτουσα Αρχή. 

 

ΑΡΘΡΟ 9: ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ  

1. Όλα τα παραδοτέα, που συντάσσονται ή ετοιμάζονται από τον Ανάδοχο κατά την εκτέλεση της 
Σύμβασης, θα περιέλθουν στην αποκλειστική κυριότητα της Αναθέτουσας Αρχής. Ο Ανάδοχος, με 
την ολοκλήρωση της Σύμβασης, θα παραδώσει όλα αυτά τα έγγραφα και στοιχεία στην Αναθέτουσα 
Αρχή. Ο Ανάδοχος δύναται να κρατά αντίγραφα αυτών των εγγράφων και στοιχείων, αλλά δεν 
επιτρέπεται να τα χρησιμοποιεί για σκοπούς άλλους από της Σύμβασης.  

 

ΑΡΘΡΟ 10: ΑΜΟΙΒΗ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

1. Η συνολική αμοιβή του Αναδόχου, ορίζεται στο ποσό €24.46 ανά 45 λεπτά. Στην ως άνω αμοιβή 
δεν συμπεριλαμβάνεται ο αναλογούν Φ.Π.Α. Η καταβολή της εν λόγω αμοιβής πραγματοποιείται 
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από την Αναθέτουσα Αρχή με την προσκόμιση παρουσιολογίων καταγραφής χρόνου παροχής 
υπηρεσιών, που εκδίδει ο Ανάδοχος. 

2. Στην ως άνω αμοιβή περιλαμβάνονται και τα παντός είδους έξοδα και δαπάνες του Αναδόχου σε 
σχέση με την εκτέλεση της Σύμβασης που του ανατίθεται, καθώς και οι κάθε είδους κρατήσεις και 
κάθε άλλη επιβάρυνση, που προβλέπονται από την Κυπριακή Νομοθεσία. Η αμοιβή αφορά το 
σύνολο των υπηρεσιών του άρθρου 2 της παρούσας.  

3. Η αναπροσαρμογή αμοιβών για το σύνολο των παρεχομένων υπηρεσιών απαγορεύεται. 

 

ΑΡΘΡΟ 11: ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

1. Με την έναρξη της Σύμβασης, ο Ανάδοχος θα γνωστοποιήσει γραπτώς στην Αναθέτουσα Αρχή τον 
τραπεζικό λογαριασμό στον οποίο επιθυμεί να καταβάλλονται οι πληρωμές της συμβατικής αξίας. 
Σε περίπτωση που υπάρχει ήδη δηλωμένος τραπεζικός λογαριασμός για σκοπούς καταβολής 
πληρωμών από το Δημόσιο, δεν θα πρέπει να δηλωθεί άλλος τραπεζικός λογαριασμός, εκτός εάν ο 
Ανάδοχος επιθυμεί να καταβάλλονται από τούδε και στο εξής όλες οι πληρωμές του Δημοσίου σε 
άλλο τραπεζικό λογαριασμό. Για τους σκοπούς της γνωστοποίησης, ή σε περίπτωση 
τροποποίησης του τραπεζικού λογαριασμού κατά τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, ο Ανάδοχος 
πρέπει να χρησιμοποιήσει το έντυπο που παρατίθεται στο Προσάρτημα των Εγγράφων 
Διαγωνισμού. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αντιτεθεί στην επιλογή του Αναδόχου 
αναφορικά με τον τραπεζικό λογαριασμό.  

2. Οι πληρωμές θα γίνονται σε ευρώ ως εξής: 

Κάθε μήνα ο Ανάδοχος θα υποβάλλει ειδικό έντυπο καταγραφής χρόνου στον Υπεύθυνο Τμήματος 
και στον Επαρχιακό Συντονιστή. Οι Επαρχιακοί Συντονιστές, εφόσον θα έχουν ελέγξει και 
υπογράψει τα έντυπα αυτά, θα τα   υποβάλλουν στη Μονάδα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Ταμείων 
του ΥΠΠ, η οποία θα είναι υπεύθυνη για να διεκπεραιώσει τον τελικό έλεγχο πριν την υποβολή στο 
λογιστήριο του ΥΠΠ για την καταβολή του αντίστοιχου ποσού πληρωμής. 

 
3. Σύμφωνα με τις διατάξεις του περί της Διαχείρισης των Εσόδων και Δαπανών και του Λογιστικού 

της Δημοκρατίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2013, ο οποίος έχει δημοσιευτεί στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 26.7.2013 (Ν.82(Ι)/2013), ο Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας 
δύναται κατά τη διενέργεια οποιασδήποτε πληρωμής προς τον Ανάδοχο δυνάμει της παρούσας 
Σύμβασης, να αποκόπτει οποιαδήποτε οφειλόμενα από τον Ανάδοχο ποσά προς οποιοδήποτε 
Υπουργείο ή Τμήμα ή Ανεξάρτητη Υπηρεσία ή άλλο Ειδικό Ταμείο του κράτους. 

 

ΑΡΘΡΟ 12: ΡΗΤΡΕΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗΣ 

1. Σε περίπτωση καθυστέρησης εκτέλεσης των εργασιών ή υποβολής Παραδοτέου του Αντικειμένου 
της Σύμβασης με υπαιτιότητα του Αναδόχου, επιβάλλεται Ρήτρα Καθυστέρησης Παράδοσης. 

2. Η ρήτρα, για κάθε ημέρα καθυστέρησης παράδοσης, ανέρχεται σε ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) 
της ημερήσιας Συμβατικής Αξίας των εργασιών ή του Παραδοτέου. 

3. Τυχόν ρήτρες που έχουν επιβληθεί από την Αναθέτουσα Αρχή σύμφωνα με τα προηγούμενα 
εδάφια, θα παρακρατούνται από την επόμενη πληρωμή του Αναδόχου.  

4. Σε περίπτωση υπέρβασης των οριζόμενων χρόνων παράδοσης για την οποία θα έχουν υποβληθεί 
συνολικά ρήτρες καθυστέρησης που ανέρχονται σε ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%) της 
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Συμβατικής Αξίας, η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να κηρύξει τον Ανάδοχο έκπτωτο και να τερματίσει 
τη Σύμβαση, εφαρμοζομένων των ειδικά αναφερόμενων στο Άρθρο 13. 

 

ΑΡΘΡΟ 13: ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

1. Η Αναθέτουσα Αρχή δικαιούται, με γραπτή προειδοποίηση στον Ανάδοχο, να αναστείλει μέρος ή 
όλες τις πληρωμές, αν ο Ανάδοχος αθετήσει οποιουσδήποτε όρους της Σύμβασης ή δεν έχει 
ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του, όπως αυτές απορρέουν από τους όρους που περιλαμβάνονται 
στα έγγραφα του διαγωνισμού. 

2. Αν οι συνθήκες που αναφέρονται στο πιο πάνω άρθρο συνεχιστούν για δεκατέσσερις (14) ημέρες 
από την ημερομηνία της προειδοποίησης, τότε η Αναθέτουσα Αρχή θα δύναται, αν το επιθυμεί, να 
τερματίσει τη σύμβαση με γραπτή προειδοποίηση δεκαπέντε (15) ημερών προς τον Ανάδοχο. 

3. Η Αναθέτουσα Αρχή δύναται επίσης να τερματίσει τη Σύμβαση, με γραπτή προειδοποίηση 
δεκαπέντε ημερών προς τον Ανάδοχο, σε περίπτωση αδικαιολόγητης απουσίας από τα καθήκοντά 
του που απορρέουν από τη Σύμβαση, χωρίς την εκ των προτέρων έγκριση της Αναθέτουσας 
Αρχής. 

4. Με τον τερματισμό της Σύμβασης καμία πληρωμή δεν οφείλεται στον Ανάδοχο, εκτός για υπηρεσίες 
που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά πριν την ημερομηνία τερματισμού της Σύμβασης και για υπηρεσίες 
που συντρέχουν για τον ομαλό τερματισμό της Σύμβασης. 

5. Με τον τερματισμό της Σύμβασης, ο Ανάδοχος θα διαγράφεται από το αντίστοιχο μητρώο 
δικαιούχων της συγκεκριμένης σχολικής χρονιάς. 

6. Αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς σχετικής με τη Σύμβαση που δυνατό να 
προκύψει μεταξύ των Μερών και που δεν μπορεί να διευθετηθεί, είναι τα Δικαστήρια της Κυπριακής 
Δημοκρατίας. 

 

ΑΡΘΡΟ 14: ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ 

1. Η παρούσα Σύμβαση διέπεται και ερμηνεύεται αποκλειστικά με βάση και σύμφωνα με τους Νόμους 
της Κυπριακής Δημοκρατίας και θα εμπίπτει στη δικαιοδοσία των Κυπριακών Δικαστηρίων. 

 

ΑΡΘΡΟ 15: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ   

1. Τροποποίηση ή αλλαγή της παρούσας μπορεί να γίνει μόνον εφόσον δεν θίγει ουσιωδώς τον 
ανταγωνισμό και πραγματοποιείται με έγγραφη συμφωνία των συμβαλλόμενων στην παρούσα 
μερών, η οποία θα επισυνάπτεται στην παρούσα Σύμβαση ως αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

 

Συνταχθείσα στην ελληνική γλώσσα σε τρία πρωτότυπα όπου δύο πρωτότυπα προορίζονται για την 
Αναθέτουσα Αρχή και ένα πρωτότυπο για τον Ανάδοχο και υπογραφείσα την <ημέρα>, 
<XX/XX/20XX>. 

 

 

«χαρτόσημα» 
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Εκ μέρους και για λογαριασμό της Αναθέτουσας Αρχής: 

 

 

 

 

Υπογραφή: ............................................ 

 

Τίτλος:  ................................................... 

 

Όνομα: .................................................. 

 

Μάρτυρες:  

 

1. Υπογραφή: ............................................. 

 

    Όνομα:  .................................................. 

 

2. Υπογραφή: ............................................. 

 

    Όνομα:   ................................................. 

 

 

 

 

Εκ μέρους και για λογαριασμό του Αναδόχου: 

 

 

 

 

Υπογραφή: ............................................. 

 

Τίτλος:   .................................................. 

 

Όνομα:  .................................................. 

 

Μάρτυρες:  

 

1. Υπογραφή: ............................................. 

 

    Όνομα:  .................................................. 

 

2. Υπογραφή: ............................................. 

 

    Όνομα:   ................................................. 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΕΝΤΥΠΩΝ



 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΩΝ 

 
 
ΕΝΤΥΠΟ 1: Εκδήλωση Ενδιαφέροντος για την Αγορά Υπηρεσιών από 

Ειδικούς στη Βιομηχανία για τη Διδασκαλία στα 
Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ, του Έργου Βελτίωση της Ποιότητας, της 
Ελκυστικότητας και της Αποτελεσματικότητας της Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Κύπρο” και “Νέα Σύγχρονη 
Μαθητεία” Έργο το οποίο συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ 
και την Κυπριακή Δημοκρατία. 
 

 
ΕΝΤΥΠΟ 2: 
 

 
Πίνακας Συμπλήρωσης Τραπεζικών Στοιχείων 
 

 
ΕΝΤΥΠΟ 3: 
 

 
ΔΕΙΓΜΑ - ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗ 
 

 
ΕΝΤΥΠΟ 4: 
 

 
ΔΕΙΓΜΑ - ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ 
ΕΤΟΣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ΕΝΤΥΠΟ 1 

 
Εκδήλωση Ενδιαφέροντος για Αγορά Υπηρεσιών από Ειδικούς στη Βιομηχανία για τη 
Διδασκαλία στα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – 
ΜΙΕΕΚ, του Έργου Βελτίωση της Ποιότητας, της Ελκυστικότητας και της Αποτελεσματικότητας 
της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στην Κύπρο” και “Νέα Σύγχρονη Μαθητεία” 
Έργο το οποίο συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ και την Κυπριακή Δημοκρατία. 

 
 
 

ΜΕΡΟΣ Α΄:  ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ 
 

 

Επώνυμο:______________________________Όνομα: ________________________________ 

 

Τηλ. Οικίας: ___________________________  Τηλ. Κινητό: ____________________________ 

 

Τηλεομ: ____________________  Ηλεκτρ.  Ταχ.:_____________________________________ 

 

Α.Κ.Α.: ___________________________________Αρ. Ταυτότητας:______________________________ 

 

Διεύθυνση: __________________________________________________________________________ 



 

 

Τ.Τ.: _________________________  Περιοχή/ Επαρχία: _______________________________________ 

Παρούσα Εργασία: _________________________________  Τηλ. Εργασίας: ______________________ 

 
 
Σημειώστε με (χ) μόνο μία Ομάδα Σχολών ΜΙΕΕΚ στην οποία επιθυμείτε να διδάξετε: 
 

ΣΧΟΛΗ ΜΙΕΕΚ Προτίμηση 

 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΥΓΟΡΟΥ 

 

 

 

ΛΕΜΕΣΟΣ -  ΠΑΦΟΣ 

 

 

 

Σημειώστε με √ μέχρι και δύο Ενότητες για τη διδασκαλία των όποιων εκδηλώνετε 
ενδιαφέρον: 
Α/Α Ενότητα για διδασκαλία Περιφέρεια 

Λευκωσία/Λάρνακα/
Αμμόχωστος 

Λεμεσός/Πάφος 

1 Αγγλικά   
2 Αγγλικά (Επιχειρηματικά)   
3 Αγορές (Έρευνα Αγοράς και Διαδικασία Αγορών – 

Επαγγέλματα και Δεξιότητες στον Τομέα των Αγορών) 
  

4 Αντοχή Υλικών   
5 Αρτοποιία - Ζαχαροπλαστική   
6 Αρχιτεκτονική   
7 Ασφάλεια και Υγεία   
8 Βασικός Εξοπλισμός Πλοίων   
9 Διακοσμητική   
10 Διαπραγμάτευση και Διοίκηση Επιχειρήσεων   
11 Διεύθυνση/Διοίκηση Ξενοδοχείων   
12 Επιμελητεία (Logistics)   
13 Επιπλοποιία / Ξύλινες Κατασκευές Θεωρητικό   
14 Επισιτιστικές Τέχνες   
15 Εργαστήρια Δικτύων Αερίων Καυσίμων   
16 Εργαστήρια Δικτύων Υγρών Καυσίμων   
17 Εργαστήρια Επιπλοποιίας / Ξύλινων Κατασκευών   
18 Εργαστήρια Ζαχαροπλαστικής και Αρτοποιίας   
19 Εργαστήρια Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων   
20 Εργαστήρια Μηχανουργείου και εφαρμοστηρίου   
21 Εργαστήρια Οικιακών και Βιομηχανικών Ηλεκτρικών 

Εγκαταστάσεων 
  

22 Εργαστήρια Συγκολλήσεων   
23 Εργαστήρια Ψύξης και Κλιματισμού   
24 Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και Συστήματα Βιομηχανικών και 

Οικιακών Αυτοματισμών 
  

25 Ηλεκτρολογία - Γενική   
26 Ηλεκτρονικά   
27 Κηπευτικά   

ΜΕΡΟΣ Β΄ 



 

 

28 Μαθηματικά   
29 Μηχανική Η/Υ, Δικτύων και Επικοινωνιών   
30 Μηχανολογία - Γενική   
31 Μηχανολογικό Σχέδιο   
32 Παραγωγή και Διαχείριση ΑΠ Ενέργειας (Φωτοβολταϊκά και 

Ανεμογεννήτριες) 
  

33 Πολιτική Μηχανική   
34 Συστήματα Πυρόσβεσης και Προστασίας Εγκαταστάσεων   
35 Τεχνολογία Αερίων Καυσίμων   
36 Τεχνολογία Συγκολλήσεων   
37 Τεχνολογία ψύξης και κλιματισμού   
38 Υδραυλικά και πνευματικά συστήματα ελέγχου   
39 Υπολογιστικές Εφαρμογές   
40 Χημική Μηχανική   
 

ΜΕΡΟΣ Γ΄:  ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ 

Πτυχίο / Δίπλωμα Εκπαιδευτικό Ίδρυμα / Οργανισμός Από – Μέχρι 

   

   

   

   

 

 
 Αποδεικτικό Πολύ Καλής  

Γνώσης Ελληνικής 

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα / Οργανισμός Ημερομηνία Απόκτησης 

   

   

   

 

 

 

ΜΕΡΟΣ Δ΄: ΠΕΙΡΑ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΄Η / ΚΑΙ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΣΕ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
[σε αναγνωρισμένα εκπαιδευτικά ιδρύματα] 

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα / Οργανισμός Από – Μέχρι 

  

  



 

 

  

  

  

 
 
ΜΕΡΟΣ Ε΄: ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 
[στο θέμα για το οποίο εκδηλώνεται ενδιαφέρον ή σε θέματα παιδαγωγικής ή σε θέματα που 
σχετίζονται με τους στόχους των ΜΙΕΕΚ μέσα από την παρακολούθηση σεμιναρίων, συνεδρίων 
κτλ]   

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα/ Οργανισμός Από – Μέχρι 

  

  

  

  

  

  

 
ΜΕΡΟΣ ΣΤ΄: ΠΕΙΡΑ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ 
ΕΚΔΗΛΩΝΕΤΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ  
[πιστοποιημένη από τον εργοδότη με συγκεκριμένη αναφορά για την θέση και τα καθήκοντα της 
θέσεις και αντίγραφο του ασφαλιστικού λογαριασμού στον οποίο φαίνεται ο συγκεκριμένος 
εργοδότης από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων]  

Εταιρεία / Οργανισμός Από – Μέχρι 

  

  

  

  

  

 
 
Παρακαλώ όπως οι αιτητές επισυνάψουν φωτοαντίγραφα των ακόλουθων 
πιστοποιητικών με την αίτησή τους (εκπρόθεσμα δεν θα γίνεται αποδοχή κανενός 
πιστοποιητικού): 
 



 

 

1. Τίτλο Πανεπιστημίου ή Ανώτερου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος – Σχολής – Κολλεγίου 
ή Διετούς Φοίτησης και Αναλυτική Κατάσταση Βαθμολογίας. 

2. Μεταπτυχιακός Τίτλος ή Ισότιμο Προσόν. 
3. Πολύ Καλή Γνώσης της Ελληνικής. 
4. Πείρα στη Διδασκαλία του Θέματος. 
5.  Κατάρτισης. 
6. Πείρα στη Βιομηχανία 
7. Άδεια Εργοδότη στην περίπτωση Δημοσίου Υπαλλήλου / Εκπαιδευτικού 

Λειτουργού / κλπ. 

8. Στις περιπτώσεις των μητρώων που απαιτούνται εξειδικευμένα πιστοποιητικά, τα 
ανάλογα πιστοποιητικά που αναφέρονται στη κάθε παραγράφου 

 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι: 

• Οι πιο πάνω πληροφορίες είναι ακριβείς και αληθείς.  Σε περίπτωση εσκεμμένης ανακρίβειας η 
Εκδήλωση Ενδιαφέροντός μου θα απορριφθεί.   

• Έχω μελετήσει προσεκτικά και έχω κατανοήσει τους όρους του παρόντος διαγωνισμού και τους 
οποίους αποδέχομαι.    

• Έχω ενημερωθεί για τις πρόνοιες του άρθρου 11 του περί Επεξεργασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου Αρ. 138(Ι)/2001 και συγκατατίθεμαι, 
σύμφωνα με το άρθρο 5(1) του Νόμου αυτού, όπως το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 
συμπεριλάβει στα αναγκαία για τους σκοπούς εφαρμογής της νομοθεσίας, αρχεία με τα 
ατομικά μου στοιχεία προσωπικού χαρακτήρα, που περιλαμβάνω στο παρόν έντυπο. Επίσης 
αποδέχομαι τη χρήση του αριθμού ταυτότητάς μου, την αναλυτική και συνολική μοριοδότηση 
και τη σειρά κατάταξής μου στην έντυπη ή/και ηλεκτρονική ανακοίνωση των αποτελεσμάτων.  

• Η παρούσα Εκδήλωση Ενδιαφέροντος συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά 
με τα οποία τεκμηριώνεται η πρακτική μου εμπειρία, τα ακαδημαϊκά μου προσόντα κ.ο.κ.  
Κατανοώ ότι τυχόν ελλείψεις πιστοποιητικών του Πανεπιστημιακού τους Τίτλου και της 
καλής γνώσης της Ελληνικής Γλώσσας ή των Εντύπων 1, 2 θα οδηγήσουν στην ΑΜΕΣΗ 
απόρριψη της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος μου. Τυχόν ελλείψεις σε άλλα πιστοποιητικά δεν θα 
πιστώνονται μονάδες κατά την διαδικασία της αξιολόγησης .  

 

 

 

Υπογραφή : _____________________________________________   Ημερομηνία: _________________ 

 



 

 

ΕΝΤΥΠΟ 2 
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
 1441 - ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

Ε Ξ Ο Υ Σ Ι Ο Δ Ο Τ Η Σ Η ΓΙΑ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ FIMAS 
Εγώ/ Εμείς ο/η/οι κάτωθι υποφαινόμενος/η/οι με την παρούσα  σας εξουσιοδοτώ/ούμε όπως 
στο εξής καταβάλλετε με έμβασμα ηλεκτρονικά στο τραπεζικό μου/μας λογαριασμό, οποιαδήποτε 
ποσά καθίστανται πληρωτέα προς εμένα/εμάς από οποιαδήποτε Κυβερνητική Υπηρεσία μέσω 
του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διοικητικής και Οικονομικής Πληροφόρησης του 
Γενικού Λογιστηρίου (FIMAS).   
Για το σκοπό αυτό παραθέτω/ουμε πιο κάτω τα ελάχιστα απαραίτητα στοιχεία του Τραπεζικού 
μου/μας λογαριασμού που τηρείται σε Ευρώ. Επιπρόσθετα επισυνάπτω φωτοαντίγραφο 
μέρους της κατάστασης του τραπεζικού μου λογαριασμού (στο οποίο δεν φαίνονται 
οποιεσδήποτε συναλλαγές) όπου παρουσιάζονται μόνο το όνομα της  Τράπεζας,  ο 
κάτοχος/δικαιούχος του λογαριασμού, ο κωδικός και το όνομα του υποκαταστήματος (όπου 
εφαρμόζεται) και ο διεθνής αριθμός του λογαριασμού μου /μας (ΙΒΑΝ – International Bank 
Account Number).  
Η παρούσα εξουσιοδότηση ισχύει μέχρι νεότερης γραπτής ειδοποίησης από εμένα/εμάς. 
  ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ / ΟΝΟΜΑ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ  
(για Φυσικά Πρόσωπα)  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (για Εταιρείες)  

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
(Οδός και αριθμός ή Ταχυδρομική Θυρίδα)  

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ  

ΠΟΛΗ / ΧΩΡΙΟ  

ΟΝΟΜΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ / ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ  

ΚΩΔΙΚΟΣ& ΟΝΟΜΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ / ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ / ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 
 

 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ΙΒΑΝ) 

C Y                           

 
________________________                    __________________________________________ 
Υπογραφή Εξουσιοδοτούντος                     Όνομα Εξουσιοδοτούντος (σε περίπτωση νομικής 
οντότητας) 
 
Ημερομηνία:____/_____/20____ 
 
(Εάν είναι εταιρεία ή μη φυσικό πρόσωπο η εξουσιοδότηση αυτή να σφραγισθεί στο μέρος δίπλα 
από το όνομα του εξουσιοδοτούντος  με την σφραγίδα της εταιρείας)  

 



 

 

ΕΝΤΥΠΟ 3 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Εκδίδεται από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων) 
Υποβάλλεται για πιστοποίηση κάθε έτους διδακτικής εμπειρίας στον ιδιωτικό τομέα από 

μισθωτούς υπαλλήλους   

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 



 

 

ΕΝΤΥΠΟ 4 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΕΤΟΣ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Εκδίδεται από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων) 
Υποβάλλεται για πιστοποίηση κάθε έτους διδακτικής εμπειρίας στον ιδιωτικό τομέα από 

αυτοτελώς εργαζόμενα πρόσωπα 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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